

Протокол № 4  
Засідання педагогічної ради Переможанської  
загальноосвітньої школи I – III ступенів  
Форма проведення – педрада традиційна

Дата 23.04.2018

Голова

педагогічної ради

Соколова Алла Григорівна –  
директор Переможанської ЗОШ I – III ступенів

Секретар

педагогічної ради

Козеренко Аліна Василівна -  
учитель російської мови та зарубіжної літератури

Присутні:

10 чоловік (11 чоловік – згідно штатного  
розпису; - 1 – Дідковська Л.М. – декретна  
відпустка)

Відсутні:

-

Порядок денний:

1. Про виконання рішень попередньої педради. (Доповідач – секретар педради Козеренко А.В.)
2. Про оцінювання навчальних досягнень учнів. (Доповідач – заступник директора з НВР Щупко В.Ю.)
3. Про розгляд, обговорення та погодження завдань для проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9 класів, та про строки, форми і вибір третього предмета для проходження ДПА в 9 класі.  
(Доповідач – заступник директора з НВР Щупко В.Ю.)
4. Про підсумки роботи з учнями, які навчаються за індивідуальною формою навчання. (Доповідач – заступник директора з НВР Щупко В.Ю.)
5. Про претендентів на видачу похвальних листів та грамот. (Доповідач – заступник директора з НВР Щупко В.Ю.)
6. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 5, 10 класів закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти. (Доповідач – заступник директора з НВР Щупко В.Ю.)

I. СЛУХАЛИ: доповідь секретаря педагогічної ради Козеренко А.В., яка зачитала рішення попередньої педради та надала звіт щодо виконання цих рішень.

ПОСТАНОВИЛИ: 1.1.секретарю педради звітувати і надалі про виконання рішень попередньої педради  
(в разі необхідності)

II СЛУХАЛИ: заступника директора з НВР Щупко В.Ю., яка ознайомила, що з частиною 8 статті 12 Закону України «Про освіту», статтею 16 Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про державну

**ВИСТУПИЛИ:** директор школи Соколова А.Г., яка наголосила на тому, що протягом року систематично здійснювалась контрольна-аналітична діяльність відповідно до нормативних вимог щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою та ведення ділової документації з цього питання.

**ПОСТАНОВИЛИ:** заступнику директора з навчально-виховної роботи Щупко Вікторії Юріївні:

5.1. Розробити та затвердити індивідуальні навчальні плани зазначеним учням відповідно до кількості предметів інваріантної частини навчального плану.

(до 01.09.2017 р.)

5.2. Скласти розклад індивідуальних занять зазначеним учням відповідно до індивідуальних навчальних планів.

(до 01.09.2017 р.)

учителям – предметникам:

5.3. Дотримуватися наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 року № 8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах»

(постійно)

**VI. СЛУХАЛИ:** заступника директора з НВР Щупко В.Ю., яка ознайомила присутніх із результатами навчальних досягнень за I семестр та поточних оцінок за II семестр 2017-2018 н.р. учнів 1-4, 6-8, 10 класів.

**ВИСТУПИЛИ:** класні керівники вищезазначених класів, які повідомили, що за результатами навчальних досягнень претендентів на видачу похвальних листів та грамот немає.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Учителям-предметникам:

6.1. Підвищувати рівень навчання для збільшення кількості претендентів на нагородження похвальними листами та грамотами.

(протягом 2018-2019 н.р.)

**VI. СЛУХАЛИ:** заступника директора з НВР Щупко В.Ю., яка ознайомила присутніх з інформацією про результати відбору електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 5,10 класу загальноосвітніх навчальних закладів. Згідно даної інформації були обрані підручники для учнів 5 класу:  
«Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Гісем О.В.)

«Інформатика» » підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.)

Обрані підручники для учнів 10 класу:

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Авраменко О.М.)

«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Авраменко О.М., Пахаренко В.І.)

«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Ніколенко О.М., Орлова О.В., Ковальова Л.Л.)

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Гісем О.В., Мартинюк О.О.)

«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Гісем О.В., Мартинюк О.О.)

«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Гісем О.В., Мартинюк О.О.)

«Німецька мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Сотникова С.І., Гоголева Г.В.)

«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (автор: Назаренко Н.В., Чен Н.В., Севастьянова Д.О.)

«Математика (алгебра і початки аналізу, геометрія, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Нелін Є.П.)

«Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (автор: Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.)

«Біологія і екологія (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Задорожний К.М., Утевська О.М.)

«Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Бойко В.М., Брайчевський Ю.С., Яценко Б.П.)

«Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.Г.)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Попель П.П., Крикля Л.С.)

«Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Гнатюк М.Р.)

«Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (автор: Лелека В.М., Бахтін А.М., Винограденко Е.В.)

«Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (автор: Ходзицька І.Ю., Боринець Н.І., Гащак В.М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., Крімер В.В., Лапінський В.В.,

Малєєва І.В., Медвідь О.Ю., Павич Н.М., Палій Ю.В., Пархоменко О.М.,  
Пасічна Т.С., Приходько Ю.М., Рак Л.М.)

ПОСТАНОВИЛИ: адміністрації Переможанської ЗОШ:

6.1.Поставити на контроль забезпеченість підручниками  
5,10 класів згідно з електронною версією оригінал-  
макетів підручників

(до 01.09.18р.)

Голова педради – директор Переможанської загальноосвітньої школи І-ІІІ  
ступенів

Секретар педради

Члени педагогічної ради:

 А.Г. Соколова

 А.В. Козеренко

 В.Ю. Щупко

 Г.П. Вихренко

 С.О. Охріменко

 Т.Е. Боровик

 В.С. Ткаченко

 А.В. Козеренко

 А.Г. Соколова

 В.А. Ткачук